
  باسم االله الرحمن الرحيم
                                          
  2008-2007:السنة الدراسية     المملكة المغربية                                                                                                                                          
  2007/  11/  27یوم الثلاثاء                                                                                                      وزارة التربية الوطنية والنعليم العالي                

  و تكوین الأطر والبحث العلمي                    
  التربية الوطنيةقطاع                           

           الأآادیمية الجهویة للتربية و التكوین               
  جهة الشاویة وردیغة                          

  نيابة إقليم سطات                            
  الثانویة الإعدادیة أنس بن مالك                  

   إبن أحمد                               
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  .عدد صحيح طبيعي Eبين أن العدد                 
  :حيث أن bو a أوجد العددین الصحيحين النسبيين )5     
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  .505و    753و    1002:      رتب الأعداد التالية ترتيبا تزایدیا )7    
  

  :التمرين الثاني           
   1( ABC مثلث قائم الزاویة فيA.  

      I وJ  هما على التوالي منتصفا[ ]AB  و[ ]AC  . لتكنH  المسقط العمودي للنقطةA  على المستقيم( )BC.  
  .معللا جوابك IHJحدد طبيعة المثلث                 

  :نعتبر الشكل التالي )2   
AB=6:  علما أن AFKDأحسب محيط الرباعي              .BF=2  و  

              
  
  
  :نعتبر الشكل التالي )3   
  

  ستة أعمدة للحصول على مربعين مختلفي  حول         
  .الضلعين     
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)  جمال مصدق 

   

  الفرض الأول في أولمبياد الرياضيات  
 السنة الثالثة ثانوي إعدادي        

 المرحلة الأولى                    
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